

我们就在您身边

齐鲁晚报

2017.2.17 星期五 读者热线:96706 广告热线:6330008

杨湖酒庄观光游

体验原生态食品酿造  
全厂无酒精香精香料



地址:菏泽市黄河东路99号  
接待热线:5021989



人之道 158元/瓶

## 中国共产党菏泽市第十三次代表大会胜利闭幕

- 选出中共菏泽市第十三届委员会和菏泽市纪律检查委员会
- 通过关于市委工作报告的决议和市纪委工作报告的决议

本报菏泽2月16日讯(记者  
**李德领**) 中国共产党菏泽市第十三次代表大会圆满完成各项议程,16日上午在菏泽大剧院胜利闭幕。

孙爱军同志主持大会。

大会主席团常务委员会成员孙爱军、解维俊、李建华、李法洪、尹玉明、王永江、杨东明、闫剑波、杨光忠、王磊、王永华、马骏在主席台前排就座。

8时30分,孙爱军宣布大会开始。

在总监票人和监票人的监督下,到会的491名代表以无记名投票方式,选举出由54名委员、11名候补委员组成的中共菏泽市第十三届委员会,选举市纪律检查委员会委员39名,选举出席省第十一次党代会的代表46名。

当选举结果宣布时,全场响起了热烈的掌声。

大会一致通过了《中国共



产党菏泽市第十三次代表大会关于十二届市委工作报告的决议》,通过了《中国共产党菏泽市第十三次代表大会关于十二届纪律检查委员会工作报告的决议》。大会充分肯定了十二届市委和市纪律检查委员会的工作。

大会指出,过去的五年,菏泽经济和社会事业取得了令人振奋的成绩,积累了非常宝贵的经验,必须进一步巩固和发展来之不易的好形势。大会认为,在前进的道路上,我们既面临着难得的发展机遇,也面临着严峻的挑战,必须以

更加坚定的信心、更加饱满的热情、更加务实的作风推进各项工作。

大会完成各项议程后,孙爱军发表了讲话。他说,中国共产党菏泽市第十三次代表大会,在大会主席团的领导下,经过全体代表的共同努力,圆满地完成了各项任务。大会始终洋溢着讲大局、讲政治、重团结、谋发展的良好氛围,是一次解放思想、凝聚力量的大会,是一次民主求实、团结奋进的大会,大会开得圆满成功!

孙爱军强调,未来五年的发展目标已经确定,任务已经明确。在新的历史时期,我们要在中央和省委的坚强领导下,紧紧依靠各级党组织和全市广大党员干部和人民群众,认真贯彻落实大会确定的各项任务,励精图治,发奋图强,不辜负习近平总书记的殷切期望

和全市人民的期盼。

孙爱军要求,各位代表要带头传达好、宣传好、贯彻好大会精神,动员全市广大干部群众迅速掀起学习贯彻党代会精神的热潮。各级党组织要把学习贯彻大会精神作为当前和今后一个时期的重要任务,统一思想和行动,凝聚智慧和力量,积极投身菏泽各项建设事业中去。

孙爱军最后说,新的五年,我们肩负的使命光荣而艰巨。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚定不移地贯彻执行党的基本理论、基本纲领和基本路线,不忘初心、继续前进,开拓进取,扎实工作,为决胜全面小康、实现后来居上而努力奋斗!

在雄壮的《国际歌》声中,中国共产党菏泽市第十三次代表大会胜利闭幕。

## 中共菏泽市第十三届委员会举行第一次全体会议

**孙爱军当选市委书记 解维俊、李建华当选市委副书记 杨光忠当选市纪委书记**

本报菏泽2月16日讯(记者  
**李德领**) 16日下午,中共菏泽市第十三次代表大会的帷幕刚刚落下,中共菏泽市第十三届委员会就举行了第一次全体会议。新当选的市委委员、市委候补委员出席会议。孙爱军主持会议。

会议选举产生了中共菏泽市第十三届委员会常务委员会委员、书记、副书记;通过了中共菏泽市第十三届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果的报告。

孙爱军、解维俊、李建华、闫剑波、单立新、任仲义、杨光忠、王磊、王永华、马骏当选为中国共产党菏泽市第十三届委员会常务委员会委员。孙爱军当选为中共菏泽市委书记,解

维俊、李建华当选为中共菏泽市委副书记。

会议批准了市纪律检查委员会第一次全体会议的选举结果。杨光忠、李茂楠、孔令海、沈玉霞、李艳丽、李进雷、姚现民、张良英、郭冠华当选为中国共产党菏泽市纪律检查委员会常务委员会委员。杨光忠当选为市纪委书记,李茂楠、孔令海、沈玉霞当选为市纪委副书记。

选举后,新当选的市委书记孙爱军代表市委常委讲话。他说,从现在开始,新一届市委班子就接过了推动菏泽发展的“接力棒”,我们将团结带领全市人民,在决胜全面小康、实现后来居上的历史征程中奋勇前行。面对新形势、新任务、新要

求,每一位同志都要倍加珍惜这个伟大时代为我们创造的机遇和舞台,倍加珍惜党和人民对我们的信任和重托,倍加珍惜历届班子打下的良好基础,按照市第十三次党代会的决策部署,肩负新使命,经受新考验,努力向党和人民交上一份满意答卷。

孙爱军表示,新一届市委领导班子要对党忠诚,争当政治过硬的表率。要把对党忠诚作为第一要求,任何时候都要与党同心同德。要牢固树立坚定的政治信仰,切实增强“四个意识”特别是核心意识、看齐意识,在思想上政治上行动上坚决与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。要带头学习,争当勤学善思的表率。牢固

树立终身学习的思想,不断提高理论素养,更新知识结构,自觉把学习与思考结合起来,增强领导发展和应对复杂局面的能力。要担当作为,争当勤勉敬业的表率。时刻牢记肩负的责任和使命,强化“功成不必在我,建功必须有我”的责任担当,发奋努力工作,脚踏实地干事。

要紧紧围绕党代会确定的各项目标任务,一件一件抓推进,一条一条抓落实,努力创造经得起实践、人民、历史检验的实绩。要维护团结,争当合作共事的表率。时刻以事业为重,以大局为重,以市委班子的团结,带动全市各级班子、各个方面团结,维护好风清气正、心齐气顺、和谐劲足的良好政治生

态。要严格自律,争当清正廉洁的表率。要时刻绷紧廉洁自律这根弦,带头执行中央八项规定精神,切实履行抓班子带队伍的政治责任,真正使管党治党走向全面严紧硬。

孙爱军最后说,市第十三次党代会绘就了未来五年的宏伟蓝图。希望各位市委委员全身心投入到工作中,“撸起袖子加油干”,为决胜全面小康、实现后来居上奠定坚实基础。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委的坚强领导下,在历届市委打下的良好基础上,团结带领全市人民,坚定信心,继往开来,积极作为,砥砺奋进,努力把市第十三次党代会描绘的宏伟蓝图变成美好现实。

## 市纪委十三届一次全体会议召开

本报菏泽2月16日讯(记者  
**李德领**) 16日下午,市纪委十三届一次全体会议在牡丹大酒店召开。会议由杨光忠主持。

会上,听取了中共菏泽市第十三次代表大会副秘书长赵豪情关于市纪委常委和书记、副书记安排情况的说明;通过选举办法(草案),推选监票人;选举市纪委常委、市纪委书记、副书记,选举结果已经中共菏

泽市第十三届委员会第一次会议通过。

新当选的市纪委书记杨光忠表示,当前和今后一个时期,是我市决胜全面小康、实现后来居上的重要历史时期,经济社会发展面临新任务新挑战,党风廉政建设和反腐败工作任务同样艰巨繁重。我们一定要倍加珍惜组织的厚爱和重托,倍加珍惜全市广大党员群众的信任和

期待,切实增强政治责任感和历史使命感,以过硬的班子带出过硬的队伍,以过硬的队伍创造过硬的业绩,努力把工作做得更好。

杨光忠指出,作为市纪委书记,要带头锤炼党性,作“对党忠诚”的表率。坚定理想信念,加强党性修养,坚定政治立场,切实维护党的集中统一。要带头学思践悟,作“学以致用”的表率。努力提高理论素养,进

一步丰富知识储备,发扬理论联系实际的学风,不断提高应对“四大考验”、“四大危险”的能力。

要带头履职担当,作“求实创新”的表率。勇于担当监督执纪问责的政治责任,坚决维护党纪党规尊严,坚决同各种腐败分子和消极腐败现象作斗争。要带头严于律己,作“清正廉洁”的表率。树立“正人必先正己”理念,以

自己的模范行动为广大党员干部作出表率,树立新一届市纪委委员的良好形象。新的征程充满希望,新的任务催人奋进。要在省纪委和市委的领导下,带领全市纪检监察干部,奋发有为,开拓创新,锐意进取,进一步开创我市党风廉政建设和反腐败工作新局面,为全面实现市第十三次党代会提出的奋斗目标作出积极贡献。